
Голям е Господният гняв  

Притчи 29:1-13 

Второзаконие 9:15-21  И тъй, като се обърнах слязох от планината; а планината гореше в 
огън, и двете плочи на завета бяха в двете ми ръце.  16  Погледнах, и, ето, бяхте съгрешили 
против Господа вашия Бог, бяхте си направили излеяно теле, бяхте се отклонили скоро от пътя, 
който Господ беше ви заповядал.  17  Тогава взех двете плочи та ги хвърлих из двете си ръце, и 
ги строших пред очите ви.  18  После припаднах пред Господа, както първия път, четиридесет 
дена и четиридесет нощи; хляб не ядох и вода не пих поради всичкия грях, чрез който 
съгрешихте като извършихте зло пред Господа та Го раздразнихте.  19  Защото се уплаших от 
гнева и яростта, с които Господ се беше разгневил на вас да ви изтреби. Но тоя път Господ 
ме послуша.  20  Господ много се разгневи и на Аарона, когото щеше да погуби; но аз 
същевременно се помолих и за Аарона.  21  И взех греха ви, телето, което направихте, изгорих 
го с огън, счуках го и го стрих догде стана ситно като прах; и хвърлих праха му в потока, който 
тече от планината. 

 

Второзаконие 10:2  И Аз ще напиша на плочите думите, които бяха на първите плочи, които ти 
строши; а ти да ги туриш в ковчега. 

 

Второзаконие 10:16  Обрежете, прочее, краекожието на сърцето си и не бивайте вече 
коравовратни. 

 

Еремия 31:31-33  Ето, идат дни, казва Господ, Когато ще направя с Израилевия дом и с Юдовия 
дом Нов завет;  32  Не такъв завет, какъвто направих с бащите им В деня, когато ги хванах за 
ръка, За да ги изведа из Египетската земя; Защото те престъпиха Моя завет, Поради което Аз се 
отвърнах от тях, казва Господ.  33  Но ето заветът, Който ще направя с Израилевия дом След ония 
дни, казва Господ: Ще положа закона Си във вътрешностите им, И ще го напиша в сърцата им; 
Аз ще бъда техен Бог, И те ще бъдат Мои люде; 

 

2 Царе 22:8-13  Тогава първосвещеникът Хелкия каза на секретаря Сафан: Намерих книгата на 
закона в Господния дом. И Хелкия даде книгата на Сафана, който я прочете.  9  И секретарят 
Сафан отиде при царя и доложи на царя, казвайки: Слугите ти иждивиха парите, които намериха 
в дома, като ги предадоха в ръката на работниците, които надзирават Господния дом.  10  Тоже 
секретарят Сафан извески на царя, казвайки: Свещеник Хелкия ми даде една книха. И Сафан я 
прочете пред царя.  11  А царят, като чу думите на книгата на закона, раздра дрехите 
си.  12  Тогава царят заповадя на свещеника Хелкия, на Ахикама Сафановия син, на Аховора 
Михеевия син, на секретаря Сафан, и на царския слуга Асаия, казвайки:  13  Идете, допитайте се 
до Господа за мене, за людете и за целия Юда, относно думите на тая книга, който се намери; 
защото голям е Господният гняв, който е пламнал против нас, понеже бащите ни не 
послушаха думите на тая книга та да постъпват напълно според както е писано за нас. 

 

2 Царе 23:3-7  И царят застана до стълба, та направи завет пред Господа да следва 
Господа, да пази заповедите Му и заявленията Му, и повеленията Му с цалото си 
сърце и с цялата си душа, та да изпълняват думите, но тоя завет, който са написани в тая 
книга. И всичките люде потвърдиха завета.  4  Тогава царят заповяда на първосвещеник Хелкия, 
на свещениците от втория чин и на вратарите да извадят из Господния храм всичките ващи 
направени за Ваала, за ашерите и за цялото небесно множество; и изгори ги вън от Ерусалим, в 



полетата на Кедрон, и отнесе пепелта им във Ветил.  5  И премахнаха идолопоклонническите 
жартви, които Юдовите царе бяха, апределили да кадят по високите места в Юдовите градове и 
околностите на Ерусалим, както и тия, които кадяха на Ваала, на слънцето, на луната, на 
дванадесетте съзвездия, на цялото небесно множество.  6  Занесе ашерата из Господния дом вън 
от Ерусалим на потока Кедрон, стри я на прах, и хвърли праха й по общенародните 
гробища.  7  Събори и къщите на мъжеложниците, които бяха в Господния дом, гдето жените 
тъчаха завеси за ашера. 

 

Матей 3:7  А като видя, че мнозина от фарисеите и садукеите идеха да се кръстят от него, рече 
им: Рожби ехидни! Кой ви предупреди да бягате от идещия гняв? 

 

Лука 23:34  А Исус каза: Отче, прости им, защото не знаят какво правят. И като разделиха 
дрехите Му, хвърлиха жребие за тях. 

 

Лука 10:20  Обаче, недейте се радва на това, че духовете ви се покоряват; а радвайте се, че 
имената ви са написани на небесата. 

 

Йоан 1:12  А на ония, които Го приеха, даде право да станат Божии чада, сиреч, на тия, които 
вярват в Неговото име; 

 

1 Петрово 1:8  Когото любите без да сте Го видели, в Когото вярвате, без сега да го виждате, 
радвате се с неизказана и преславна радост, 

 

1 Коринтяни 15:51-58  Ето, една тайна ви казвам: Не всички ще починем, но всички ще се 
изменим,  52  в една минута, в миг на око, при последната тръба; защото тя ще затръби, и 
мъртвите ще възкръснат нетленни, и ние ще се изменим.  53  Защото това тленното трябва да се 
облече в нетление, и това смъртното да се облече в безсмъртие.  54  А когато това тленното се 
облече в безсмъртие, тогава ще се сбъдне писаното слово: "Погълната биде смъртта 
победоносно".  55  О смърте, где ти е победата? О смърте, где ти е жилото?  56  Жилото на 
смъртта е грехът, и силата на греха е законът;  57  но благодарение Богу, Който ни дава победа 
чрез нашия Господ Исус Христос.  58  Затова възлюбени мои братя, бъдете твърди, 
непоколебими, и преизобилвайте всякога в Господното дело, понеже знаете, че в Господа трудът 
ви не е напразен. 

 


